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Instrukcja Użytkowania - Trucki i Elementy Montażowe do Deskorolki/Longboarda

1. Zastosowanie produktu
Trucki wraz z elementami montażowymi, w tym śrubkami, podkładkami, łożyskami i tulejkami,
umożliwiają montaż kół i połączenie deski z truckami, zapewniając stabilność, płynność jazdy i
odpowiednią amortyzację podczas skrętów i manewrów.

2. Instrukcja montażu
Przygotowanie deski i trucków:

● Upewnij się, że powierzchnia montażowa na desce jest czysta i sucha.
● Usuń stare śruby oraz oczyść otwory montażowe, jeśli trucki montujesz na używanej

desce.

Montaż śrubek i podkładek:

● Podkładki montażowe: Umieść małe podkładki między śrubą a deską, aby zwiększyć
stabilność połączenia i ochronić deskę.

● Śruby: Przełóż śruby przez otwory w desce i truckach, dokręć nakrętki za pomocą klucza,
upewniając się, że są mocno przytwierdzone.

Montaż łożysk i kół:

● Łożyska: Umieść łożyska w otworach kół, dbając, aby były równo osadzone. Jeśli zestaw
zawiera tulejki dystansowe, umieść je między łożyskami.

● Podkładki do kół: Nałóż podkładki na osie przed i po łożyskach, aby zapobiec tarciu.
● Montaż kół: Załóż koła na osie, dokręć nakrętki osiowe, ale upewnij się, że koła mogą się

swobodnie obracać.

Dostosowanie tulejek (bushings):

● Stabilność: Dokręć kingpin, aby zwiększyć stabilność.
● Manewrowość: Poluzuj kingpin, aby zwiększyć zwrotność.

Regularnie sprawdzaj stan tulejek.

Kontrola po montażu:
Przed jazdą upewnij się, że wszystkie elementy są dobrze zamontowane i wykonaj próbne ruchy
deską.

3. Wskazówki dotyczące bezpieczeństwa

● Produkt nie jest zabawką: Montaż powinien być wykonywany przez osoby dorosłe.
● Bezpieczne użytkowanie: Regularnie sprawdzaj stan elementów po intensywnej jeździe.
● Ostrożność: Dbaj o stabilne ustawienie deskorolki podczas montażu.
● Konserwacja łożysk: Unikaj jazdy po wodzie lub błocie.

4. Konserwacja i wymiana

● Czyszczenie trucków i łożysk: Regularnie usuwaj kurz, smaruj łożyska.



● Wymiana części: W przypadku zużycia elementów wymień je na nowe.

5. Utylizacja
Zużyte części utylizuj zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi odpadów metalowych i
kompozytowych.

6. Ostrzeżenie
Producent nie ponosi odpowiedzialności za uszkodzenia lub urazy wynikające z niewłaściwego
montażu lub użytkowania produktu.
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Gebrauchsanweisung - Achsen (Truck) und Montagematerial für Skateboards/Longboards

1. Produktverwendung
Die Achsen (Truck) zusammen mit Montagematerialien wie Schrauben, Unterlegscheiben,
Lagern und Buchsen ermöglichen die Montage der Rollen und die Verbindung des Decks mit den
Achsen. Sie gewährleisten Stabilität, flüssiges Fahren und eine angemessene Dämpfung bei
Kurvenfahrten und Manövern.

2. Montageanleitung
Vorbereitung von Deck und Achsen:

● Stellen Sie sicher, dass die Montagefläche am Deck sauber und trocken ist.
● Entfernen Sie alte Schrauben und reinigen Sie die Montagelöcher, wenn Sie die Achsen

auf ein gebrauchtes Deck montieren.

Montage der Schrauben und Unterlegscheiben:

● Unterlegscheiben: Legen Sie kleine Unterlegscheiben zwischen Schraube und Deck, um
die Stabilität der Verbindung zu erhöhen und das Deck zu schützen.

● Schrauben: Führen Sie die Schrauben durch die Löcher im Deck und den Achsen, ziehen
Sie die Muttern mit einem Schraubenschlüssel fest an, sodass sie sicher befestigt sind.

Montage von Lagern und Rollen:

● Lager: Setzen Sie die Lager in die Öffnungen der Rollen ein, stellen Sie sicher, dass sie
gleichmäßig sitzen. Wenn Abstandshalter (Spacers) im Set enthalten sind, platzieren Sie
diese zwischen den Lagern.

● Rollen-Unterlegscheiben: Legen Sie Unterlegscheiben vor und hinter die Lager auf die
Achse, um Reibung zu vermeiden.

● Montage der Rollen: Montieren Sie die Rollen auf die Achsen, ziehen Sie die Achsmuttern
fest an, aber achten Sie darauf, dass sich die Rollen frei drehen, ohne zu wackeln.

Einstellung der Buchsen (Bushings):

● Stabilität: Ziehen Sie den Kingpin an, um die Stabilität zu erhöhen.
● Wendigkeit: Lösen Sie den Kingpin, um die Wendigkeit zu erhöhen.

Überprüfen Sie regelmäßig den Zustand der Buchsen auf Risse oder Verschleiß.



Nach der Montage:
Überprüfen Sie vor der Fahrt, ob alle Teile sicher montiert sind, und testen Sie die Beweglichkeit
des Boards.

3. Sicherheitshinweise

● Kein Spielzeug: Die Montage und Einstellung der Achsen sollte nur von Erwachsenen
oder unter Aufsicht erfolgen.

● Sicherer Gebrauch: Überprüfen Sie regelmäßig den Zustand der Teile nach intensiver
Nutzung.

● Vorsicht bei der Montage: Verwenden Sie geeignete Werkzeuge und achten Sie darauf,
sich nicht zu verletzen.

● Pflege der Lager: Vermeiden Sie Fahrten durch Wasser oder Schlamm, um die
Lebensdauer der Lager zu erhalten.

4. Wartung und Austausch

● Reinigung der Achsen und Lager: Entfernen Sie regelmäßig Schmutz und schmieren Sie
die Lager mit einem speziellen Lagerfett.

● Austausch von Teilen: Ersetzen Sie verschlissene Teile wie Buchsen, Lager oder
Schrauben, um Funktionalität und Sicherheit zu gewährleisten.

5. Entsorgung
Entsorgen Sie gebrauchte Teile gemäß den lokalen Vorschriften für Metall- und Verbundabfälle.

6. Warnung
Der Hersteller übernimmt keine Verantwortung für Schäden oder Verletzungen, die durch
unsachgemäße Montage oder Nutzung des Produkts entstehen.
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User Manual - Trucks and Mounting Hardware for Skateboards/Longboards

1. Product Application
Trucks, along with mounting hardware such as screws, washers, bearings, and bushings,
enable the installation of wheels and the connection of the deck to the trucks, ensuring stability,
smooth riding, and proper cushioning during turns and maneuvers.

2. Assembly Instructions
Preparing the Deck and Trucks:

● Ensure the mounting area on the deck is clean and dry.
● Remove old screws and clean the mounting holes if installing trucks on a used deck.

Mounting Screws and Washers:

● Washers: Place small washers between the screws and the deck to increase stability and
protect the deck.



● Screws: Insert screws through the deck and truck holes, and tighten the nuts with a wrench
until they are securely fastened.

Installing Bearings and Wheels:

● Bearings: Insert bearings into the wheel openings, ensuring they are evenly seated. If
spacers are included, place them between the bearings.

● Wheel Washers: Place washers on the axle before and after the bearings to prevent
friction.

● Mounting Wheels: Slide the wheels with bearings and washers onto the truck axles.
Tighten the axle nuts, but ensure the wheels spin freely without wobbling.

Adjusting Bushings:

● Stability: Tighten the kingpin for greater stability.
● Maneuverability: Loosen the kingpin for increased maneuverability.

Regularly check bushings for cracks or wear.

Post-Installation Check:
Before riding, ensure all components are securely installed and perform a test to verify smooth
wheel rotation and truck stability.

3. Safety Tips

● Not a toy: Assembly and adjustment should be performed by adults or under supervision.
● Safe usage: Regularly inspect all components, especially after heavy use.
● Caution during assembly: Use proper tools and avoid pinching fingers.
● Bearing maintenance: Avoid riding through water or mud to prevent bearing

contamination.

4. Maintenance and Replacement

● Cleaning trucks and bearings: Remove dirt regularly and lubricate bearings with
specialized grease.

● Replacing parts: Replace worn or damaged parts such as bushings, bearings, or screws
to maintain full functionality and safety.

5. Disposal
Dispose of used parts according to local regulations for metal and composite waste.

6. Warning
The manufacturer is not responsible for any damage or injury resulting from improper assembly or
use of the product.
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Uživatelská příručka - Trucky a montážní prvky pro skateboard/longboard

1. Použití produktu
Trucky spolu s montážními prvky, jako jsou šrouby, podložky, ložiska a bushingy, umožňují



montáž koleček a připojení desky k truckům. Zajišťují stabilitu, plynulou jízdu a správné tlumení
během zatáček a manévrů.

2. Pokyny k montáži
Příprava desky a trucků:

● Ujistěte se, že montážní plocha na desce je čistá a suchá.
● Odstraňte staré šrouby a vyčistěte montážní otvory, pokud montujete trucky na použitou

desku.

Montáž šroubů a podložek:

● Podložky: Umístěte malé podložky mezi šroub a desku, aby se zvýšila stabilita a chránila
deska před poškozením.

● Šrouby: Prostrčte šrouby montážními otvory v desce a truckech, poté utáhněte matice
pomocí klíče, dokud nejsou pevně připevněné.

Montáž ložisek a koleček:

● Ložiska: Umístěte ložiska do otvorů koleček, ujistěte se, že jsou rovnoměrně usazena.
Pokud jsou v sadě distanční vložky, vložte je mezi ložiska.

● Podložky koleček: Před a za ložisky nasaďte na osy trucků podložky, abyste zabránili tření
koleček o trucky.

● Montáž koleček: Nasuňte kolečka s ložisky a podložkami na osy trucků, poté utáhněte
osové matice tak, aby se kolečka volně otáčela, ale nehoupala se.

Nastavení bushingů:

● Stabilita: Pro zvýšení stability utáhněte kingpin.
● Ovladatelnost: Pro větší manévrovatelnost povolte kingpin.

Pravidelně kontrolujte, zda nejsou bushingy prasklé nebo opotřebované.

Kontrola po montáži:
Před jízdou se ujistěte, že všechny prvky jsou pevně připevněné, a proveďte zkušební pohyby,
abyste ověřili plynulost otáčení koleček a stabilitu trucků.

3. Bezpečnostní tipy

● Není hračka: Montáž a nastavení trucků by měly provádět pouze dospělí nebo pod jejich
dohledem.

● Bezpečné používání: Pravidelně kontrolujte stav všech částí, zejména po intenzivním
používání.

● Opatrnost při montáži: Používejte vhodné nástroje a dávejte pozor na přiskřípnutí prstů.
● Údržba ložisek: Vyhněte se jízdě ve vodě nebo blátě, abyste zabránili poškození ložisek.

4. Údržba a výměna

● Čištění trucků a ložisek: Pravidelně odstraňujte nečistoty a ložiska mažte speciálním
mazivem.

● Výměna dílů: Opotřebované nebo poškozené díly, jako jsou bushingy, ložiska nebo šrouby,
nahraďte novými, abyste zajistili funkčnost a bezpečnost.



5. Likvidace
Použité díly likvidujte podle místních předpisů pro kovový a kompozitní odpad.

6. Upozornění
Výrobce nenese odpovědnost za škody nebo zranění způsobené nesprávnou montáží nebo
používáním produktu.
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Návod na použitie - Trucky a montážne prvky na skateboard/longboard

1. Použitie produktu
Trucky spolu s montážnymi prvkami, ako sú skrutky, podložky, ložiská a bushingy, umožňujú
montáž koliesok a pripojenie dosky k truckom. Zabezpečujú stabilitu, plynulú jazdu a správne
tlmenie počas zákrut a manévrov.

2. Pokyny na montáž
Príprava dosky a truckov:

● Uistite sa, že montážna plocha na doske je čistá a suchá.
● Odstráňte staré skrutky a vyčistite montážne otvory, ak montujete trucky na použitú

dosku.

Montáž skrutiek a podložiek:

● Podložky: Použite malé podložky medzi skrutku a dosku, aby sa zvýšila stabilita a
chránila doska pred poškodením.

● Skrutky: Prestrčte skrutky montážnymi otvormi v doske a truckoch, potom utiahnite matice
pomocou kľúča, aby boli pevne pripevnené.

Montáž ložísk a koliesok:

● Ložiská: Vložte ložiská do otvorov koliesok, uistite sa, že sú rovnomerne osadené. Ak sú
v sade distančné vložky, vložte ich medzi ložiská.

● Podložky koliesok: Pred a za ložiskami nasuňte na osi truckov podložky, aby ste zabránili
treniu koliesok o trucky.

● Montáž koliesok: Nasuňte kolieska s ložiskami a podložkami na osi truckov, potom
utiahnite osové matice tak, aby sa kolieska voľne otáčali, ale nekývali sa.

Nastavenie bushingov:

● Stabilita: Pre väčšiu stabilitu utiahnite kingpin.
● Manévrovateľnosť: Pre väčšiu manévrovateľnosť povoľte kingpin.

Pravidelne kontrolujte, či nie sú bushingy prasknuté alebo opotrebované.

Kontrola po montáži:
Pred jazdou sa uistite, že všetky prvky sú pevne pripevnené, a vyskúšajte pohyby dosky, aby ste
overili plynulosť otáčania koliesok a stabilitu truckov.

3. Bezpečnostné tipy



● Nie je hračka: Montáž a nastavenie truckov by mali vykonávať iba dospelí alebo pod ich
dohľadom.

● Bezpečné používanie: Pravidelne kontrolujte stav všetkých častí, najmä po intenzívnom
používaní.

● Opatrnosť pri montáži: Používajte vhodné nástroje a dávajte pozor na pricviknutie prstov.
● Údržba ložísk: Vyhnite sa jazde vo vode alebo blate, aby ste predišli poškodeniu ložísk.

4. Údržba a výmena

● Čistenie truckov a ložísk: Pravidelne odstraňujte nečistoty a ložiská mažte špeciálnym
mazivom.

● Výmena dielov: Opotrebované alebo poškodené diely, ako sú bushingy, ložiská alebo
skrutky, nahraďte novými, aby ste zaistili funkčnosť a bezpečnosť.

5. Likvidácia
Použité diely likvidujte podľa miestnych predpisov pre kovový a kompozitný odpad.

6. Upozornenie
Výrobca nezodpovedá za škody alebo zranenia spôsobené nesprávnou montážou alebo
používaním produktu.
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Használati útmutató - Truckok és szerelési elemek gördeszkához/longboardhoz

1. A termék felhasználása
A truckok a szerelési elemekkel, például csavarokkal, alátétekkel, csapágyakkal és
bushingokkal együtt lehetővé teszik a kerekek felszerelését, valamint a deszka és a truckok
összekapcsolását. Ezek biztosítják a stabilitást, a sima gördülést és a megfelelő csillapítást a
kanyarok és manőverek során.

2. Szerelési útmutató
A deszka és a truckok előkészítése:

● Győződjön meg arról, hogy a deszka szerelési felülete tiszta és száraz.
● Távolítsa el a régi csavarokat, és tisztítsa meg a szerelési furatokat, ha használt

deszkára szereli a truckokat.

Csavarok és alátétek felszerelése:

● Alátétek: Helyezzen kis alátéteket a csavarok és a deszka közé, hogy növelje a
stabilitást, és megvédje a deszkát a sérülésektől.

● Csavarok: Helyezze át a csavarokat a deszka és a truck szerelési furatain, majd húzza
meg a csavaranyákat úgy, hogy azok szilárdan rögzüljenek.

Csapágyak és kerekek felszerelése:



● Csapágyak: Helyezze a csapágyakat a kerekek furataiba, és ellenőrizze, hogy
egyenletesen illeszkednek-e. Ha a készlet tartalmaz távtartókat, helyezze azokat a
csapágyak közé.

● Kerekek alátétei: Tegyen kis alátéteket a tengelyre a csapágyak elé és mögé, hogy
megakadályozza a kerekek és a truckok közötti súrlódást.

● Kerekek felszerelése: Helyezze a csapágyakkal és alátétekkel ellátott kerekeket a truck
tengelyeire, majd húzza meg a tengelyanyákat úgy, hogy a kerekek szabadon forogjanak,
de ne lötyögjenek.

Bushingok beállítása:

● Stabilitás: Ha nagyobb stabilitást szeretne, húzza meg a kingpint.
● Manőverezhetőség: Ha nagyobb manőverezhetőséget szeretne, lazítsa meg a kingpint.

Rendszeresen ellenőrizze, hogy a bushingok nincsenek-e megrepedve vagy elkopva.

Ellenőrzés a szerelés után:
Győződjön meg arról, hogy minden elem – beleértve a csavarokat, tengelyanyákat, csapágyakat
és bushingokat – biztonságosan rögzítve van, és végezzen próbaforgatást, hogy ellenőrizze a
kerekek szabad forgását és a truckok stabil rögzítését.

3. Biztonsági útmutatók

● Nem játék: A truckok és egyéb elemek szerelését csak felnőttek vagy felnőttek felügyelete
mellett végezzék.

● Biztonságos használat: Rendszeresen ellenőrizze az összes elem állapotát, különösen
intenzív használat vagy ütközés után.

● Óvatosság szerelés közben: Használjon megfelelő szerszámokat, és ügyeljen arra, hogy
ne csípje be az ujjait. Stabilan támassza alá a deszkát a szerelés során.

● Csapágyak karbantartása: Kerülje a vizes vagy sáros területeken való használatot, mivel
ez károsíthatja a csapágyakat. Szükség esetén tisztítsa és kenje meg a csapágyakat
speciális kenőanyaggal.

4. Karbantartás és csere

● Truckok és csapágyak tisztítása: Rendszeresen távolítsa el a port és a
szennyeződéseket a truckokról, és a csapágyakat kenje meg speciális csapágyolajjal.

● Alkatrészek cseréje: Ha bármelyik elem – például bushingok, csapágyak vagy csavarok –
elhasználódik vagy megsérül, cserélje ki azokat újra, hogy biztosítsa a megfelelő működést
és biztonságot.

5. Ártalmatlanítás
Használt alkatrészeit helyi előírásoknak megfelelően, fém- és kompozithulladékként
ártalmatlanítsa.

6. Figyelmeztetés
A gyártó nem vállal felelősséget a nem megfelelő szerelésből vagy használatból eredő károkért
vagy sérülésekért.
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Manuel d'utilisation - Trucks et éléments de montage pour skateboard/longboard

1. Utilisation du produit
Les trucks, accompagnés d'éléments de montage tels que vis, rondelles, roulements et
bushings, permettent de monter les roues et de connecter la planche aux trucks. Ils garantissent
stabilité, glisse fluide et amortissement adéquat lors des virages et manœuvres.

2. Instructions de montage
Préparation de la planche et des trucks :

● Assurez-vous que la surface de montage de la planche est propre et sèche.
● Retirez les anciennes vis et nettoyez les trous de montage si vous utilisez une planche

d'occasion.

Montage des vis et rondelles :

● Rondelles : Placez de petites rondelles entre les vis et la planche pour augmenter la
stabilité et protéger la planche des dommages.

● Vis : Insérez les vis dans les trous de montage de la planche et des trucks, puis serrez les
écrous à l'aide d'une clé jusqu'à ce qu'ils soient solidement fixés.

Montage des roulements et roues :

● Roulements : Insérez les roulements dans les trous des roues et assurez-vous qu'ils sont
correctement alignés. Si le kit contient des entretoises, placez-les entre les roulements.

● Rondelles des roues : Placez des rondelles sur les axes des trucks avant et après les
roulements pour éviter le frottement des roues contre les trucks.

● Montage des roues : Glissez les roues avec roulements et rondelles sur les axes des
trucks, puis serrez les écrous sans trop forcer pour que les roues tournent librement mais
sans jeu excessif.

Ajustement des bushings :

● Stabilité : Pour une plus grande stabilité, serrez le kingpin.
● Manœuvrabilité : Pour plus de maniabilité, desserrez légèrement le kingpin. Vérifiez

régulièrement l'état des bushings pour détecter d'éventuelles fissures ou usures.

Contrôle après montage :
Avant de rouler, assurez-vous que toutes les pièces – y compris vis, écrous d'axe, roulements et
bushings – sont solidement fixées. Faites un test pour vérifier la rotation fluide des roues et la
stabilité des trucks.

3. Conseils de sécurité

● Pas un jouet : Le montage et le réglage des trucks doivent être effectués uniquement par
des adultes ou sous leur supervision.

● Utilisation sécurisée : Vérifiez régulièrement l'état de toutes les pièces, notamment après
une utilisation intensive ou un choc.



● Prudence lors du montage : Utilisez des outils adaptés et évitez de vous coincer les
doigts. Assurez-vous que la planche est bien calée pendant le montage.

● Entretien des roulements : Évitez de rouler sur des surfaces mouillées ou boueuses, car
cela pourrait endommager les roulements. Nettoyez-les et lubrifiez-les si nécessaire avec
un lubrifiant spécifique.

4. Entretien et remplacement

● Nettoyage des trucks et roulements : Retirez régulièrement la poussière des trucks et
lubrifiez les roulements avec un produit adapté.

● Remplacement des pièces : Si des pièces, telles que bushings, roulements ou vis, sont
usées ou endommagées, remplacez-les pour garantir un fonctionnement optimal et une
sécurité maximale.

5. Élimination
Jetez les pièces usagées conformément aux réglementations locales concernant les déchets
métalliques et composites.

6. Avertissement
Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dommages ou blessures résultant d'un
montage ou d'une utilisation inappropriés.
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Manual de Uso - Trucks y elementos de montaje para skateboard/longboard

1. Uso del producto
Los trucks, junto con elementos de montaje como tornillos, arandelas, rodamientos y
bushings, permiten montar las ruedas y conectar la tabla a los trucks. Garantizan estabilidad,
deslizamiento suave y una amortiguación adecuada durante los giros y maniobras.

2. Instrucciones de montaje
Preparación de la tabla y los trucks:

● Asegúrese de que la superficie de montaje de la tabla esté limpia y seca.
● Retire los tornillos antiguos y limpie los agujeros de montaje si está usando una tabla

de segunda mano.

Montaje de tornillos y arandelas:

● Arandelas: Coloque pequeñas arandelas entre los tornillos y la tabla para aumentar la
estabilidad y proteger la tabla de posibles daños.

● Tornillos: Inserte los tornillos en los agujeros de montaje de la tabla y los trucks, y apriete
las tuercas con una llave hasta que estén firmemente fijados.

Montaje de rodamientos y ruedas:

● Rodamientos: Inserte los rodamientos en los agujeros de las ruedas y asegúrese de que
estén bien alineados. Si el kit incluye separadores, colóquelos entre los rodamientos.



● Arandelas para ruedas: Coloque arandelas en los ejes de los trucks antes y después de
los rodamientos para evitar el roce de las ruedas contra los trucks.

● Montaje de ruedas: Deslice las ruedas con los rodamientos y arandelas en los ejes de los
trucks, y luego apriete las tuercas de los ejes sin apretar demasiado. Las ruedas deben
girar libremente, pero sin holgura excesiva.

Ajuste de los bushings:

● Estabilidad: Para una mayor estabilidad, apriete el kingpin.
● Maniobrabilidad: Para mayor maniobrabilidad, afloje ligeramente el kingpin. Revise

periódicamente los bushings para detectar grietas o desgaste.

Control después del montaje:
Antes de usar, asegúrese de que todas las piezas – incluidos los tornillos, tuercas del eje,
rodamientos y bushings – estén firmemente fijados. Realice una prueba para verificar la rotación
suave de las ruedas y la estabilidad de los trucks.

3. Consejos de seguridad

● No es un juguete: El montaje y ajuste de los trucks deben realizarse exclusivamente por
adultos o bajo su supervisión.

● Uso seguro: Revise regularmente el estado de todas las piezas, especialmente después
de un uso intensivo o golpes.

● Precaución durante el montaje: Utilice herramientas adecuadas y evite atraparse los
dedos. Asegúrese de que la tabla esté estable durante el montaje.

● Mantenimiento de los rodamientos: Evite rodar sobre agua o barro, ya que esto puede
dañar los rodamientos. Limpie y lubrique los rodamientos con un producto específico si es
necesario.

4. Mantenimiento y reemplazo

● Limpieza de trucks y rodamientos: Retire regularmente el polvo de los trucks y lubrique
los rodamientos con un lubricante específico.

● Reemplazo de piezas: Si alguna pieza, como bushings, rodamientos o tornillos, está
desgastada o dañada, reemplácela para garantizar un funcionamiento óptimo y máxima
seguridad.

5. Eliminación
Deseche las piezas usadas según las normativas locales sobre residuos metálicos y
compuestos.

6. Advertencia
El fabricante no se hace responsable de los daños o lesiones causados por un montaje o uso
inadecuados.



IT

Manuale d'Uso - Truck e componenti di montaggio per skateboard/longboard

1. Utilizzo del prodotto
I truck, insieme a componenti di montaggio come viti, rondelle, cuscinetti e bushing,
consentono il montaggio delle ruote e il collegamento della tavola ai truck. Garantiscono stabilità,
scorrevolezza e un’adeguata ammortizzazione durante curve e manovre.

2. Istruzioni per l’installazione
Preparazione della tavola e dei truck:

● Assicurarsi che la superficie di montaggio della tavola sia pulita e asciutta.
● Rimuovere le vecchie viti e pulire i fori di montaggio se si utilizza una tavola usata.

Montaggio delle viti e rondelle:

● Rondelle: Inserire piccole rondelle tra le viti e la tavola per aumentare la stabilità e
proteggere la tavola dai danni.

● Viti: Inserire le viti nei fori di montaggio della tavola e dei truck, quindi stringere i dadi con
una chiave finché non sono ben fissati.

Montaggio dei cuscinetti e delle ruote:

● Cuscinetti: Inserire i cuscinetti nei fori delle ruote e assicurarsi che siano correttamente
allineati. Se il kit include distanziali, posizionarli tra i cuscinetti.

● Rondelle per ruote: Posizionare rondelle sugli assi dei truck prima e dopo i cuscinetti per
evitare attriti tra le ruote e i truck.

● Montaggio delle ruote: Far scorrere le ruote con i cuscinetti e le rondelle sugli assi dei
truck, quindi stringere i dadi senza stringere troppo. Le ruote devono girare liberamente,
ma senza gioco eccessivo.

Regolazione dei bushing:

● Stabilità: Per maggiore stabilità, stringere il kingpin.
● Manovrabilità: Per maggiore manovrabilità, allentare leggermente il kingpin. Controllare

regolarmente i bushing per verificare la presenza di crepe o usura.

Controllo dopo l’installazione:
Prima dell’uso, assicurarsi che tutte le parti – incluse viti, dadi degli assi, cuscinetti e bushing –
siano ben fissate. Effettuare un test per verificare la rotazione fluida delle ruote e la stabilità dei
truck.

3. Consigli di sicurezza

● Non è un giocattolo: L’installazione e la regolazione dei truck devono essere eseguite
esclusivamente da adulti o sotto la loro supervisione.

● Uso sicuro: Controllare regolarmente lo stato di tutte le parti, specialmente dopo un uso
intensivo o urti.

● Prudenza durante l’installazione: Utilizzare strumenti adeguati ed evitare di pizzicarsi le
dita. Assicurarsi che la tavola sia stabile durante l’installazione.



● Manutenzione dei cuscinetti: Evitare di utilizzare la tavola su superfici bagnate o fangose,
poiché potrebbe danneggiare i cuscinetti. Pulirli e lubrificarli con un prodotto specifico se
necessario.

4. Manutenzione e sostituzione

● Pulizia dei truck e cuscinetti: Rimuovere regolarmente la polvere dai truck e lubrificare i
cuscinetti con un prodotto specifico.

● Sostituzione delle parti: Se alcune parti, come bushing, cuscinetti o viti, risultano usurate
o danneggiate, sostituirle per garantire un funzionamento ottimale e la massima sicurezza.

5. Smaltimento
Smaltire le parti usate in conformità con le normative locali sui rifiuti metallici e compositi.

6. Avvertenza
Il produttore non è responsabile per eventuali danni o lesioni causati da un’installazione o uso
improprio.


